



读书正当时

读书是获取知识和智慧的重要途径。通过阅读,我们了解到世界的广阔、历史的深远、文化的多样性,以及各个领域的专业知识。在这个快速发展的时代里,让我们都保持一颗热爱阅读的心,不断追求知识和智慧吧!

耀眼的星星

慈溪实验中学 705班

朱加嘉(证号2460071)指导老师 韩央妮

他们是才子,是诗人,是大唐盛世中耀眼的星星。

杜甫深情,他的诗总是饱含热泪。“天边老人归未得,日暮东临大江哭”“少陵野老吞声哭,春日潜行曲江曲”“感时花溅泪,恨别鸟惊心”。

李白浪漫。他狂笑着“仰天长笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”“且乐生前一杯酒,何须身后千载名”,李白的名字是带着酒气的,“世人见我恒殊调,闻余大言皆冷笑”,他的性格狂放,豪迈。“我本楚狂人,凤歌笑孔丘”“五花马,千金裘,呼儿将出换美酒”,李白是飘逸的,是自由的,他为诗而生。

李商隐含蓄。“春心莫共花争发,一寸相思一寸灰”“直道相思了无益,未妨惆怅是清狂”,他的滔滔悲情,化作一首又一首凄美的诗,“相见时难别亦难,东风无力百花残”,还有那首美到极致的《锦瑟》:“锦瑟无端五十弦,一弦一柱思华年。庄生晓梦迷蝴蝶,望帝春心托杜鹃……”

这些著名诗人各具特色,各有千秋。

我喜欢阅读

宁波市惠贞书院 301班

贺思天(证号2462251)指导老师 俞宝荣

我一直对看书情有独钟,书本就像一位博学广大的老师,把各种各样的知识传递给我们。

童话书让我们在一个又一个奇妙的世界里斗智斗勇。当我翻开《安徒生童话》,卖火柴的小女孩那悲惨的结局让我难以忘记;《稻草人》中的富翁告诉我们,做事不能只靠心里想,还得依靠实际行动。童话告诉了我们一个又一个深奥的道理。

科普书让我了解世界万物。当我打开《环球科学》,我知道了人类有很多高超的发明,还认识了许多奇怪的生物呢!有长得奇形怪状的八爪章鱼,它可以用爪子抓起沉重的东西;飞鱼很懒,游泳时就吸附在鲸鱼的身上,坐免费的“观光车”……

作文书让我置身于作文的天地。冰心的散文,读起来十分愉快;金波的诗集,让我回味无穷;我最喜欢的还是泰戈尔的诗集,仿佛让我回到了小时候。

每本书都让我获得不同的知识,这就是看书的乐趣!



我心中的家乡

北仑区绍成小学 304班

李宛昀(证号2461841)指导老师 王丽芳

《西游记》读后感

慈溪市慈吉实验学校 505班

吴晟睿(证号2460802)指导老师 丁青平

《西游记》是四大名著之一,也是我最喜欢的一本书。里面的人物个性鲜明,比如机智勇猛的孙悟空、好吃懒做的猪八戒、忠心耿耿的沙僧、心地善良的唐僧……《西游记》讲述了唐僧师徒四人团结一心、不畏艰险,经历了九九八十一难,最终如愿以偿,取得真经的故事。

最让我受益匪浅的故事是三打白骨精,在唐僧误以为孙悟空打死了善良的一家三口时,念起紧箍咒,还要把他赶走。孙悟空没有怨恨唐僧,更没有对唐僧弃而不顾。这让我想到了自己,我每次做错事或是学习不认真了,妈妈也会批评我,还和我讲很多道理。而我也总生妈妈的气,总想着要是能换个妈妈多好呀!看了这个故事后,我明白了妈妈的良苦用心,妈妈是为了让我明白做人的道理。

此外,《西游记》还让我明白了文化的重要性的影响力,这部作品以其丰富的文化内涵和广泛的影响力,跨越时空界限,成为我们的宝贵财富,它们能够帮助我们更好地认识自己和这个世界。

读书,读世界

宁波前湾慈吉外国语学校 双语 5D班

郭子钰(证号2460216)指导老师 陈文文

暖阳照进教室,在幽静的气氛中,我们展开了一次关于书的闲谈。

我们请了三位读书“大神”,分享他们的读书经历。第一位同学上场时似乎还有点羞涩,低着头,脸上红扑扑的。他分享时,全班没有一个是认真听的。他讲得越来越入迷,阳光映照在他的脸上、头上、每一根发丝上。他似乎在发光,甚至眼中也闪烁着灿烂的金光。他们不曾准备过稿子,但都是侃侃而谈,就连陈老师都对他们投来赞许的目光。书带给他们丰富的故事、广博的知识。书滋养着他们的内心,为他们铺出一条通往世界的路。

陈老师坐在讲台上,阳光映在她的脸上,我从她的目光中看到了智慧,看到了一个迷人而芬芳的世界。她的眼睛是闪着光的,这点点光泽几乎照亮了整间教室。书不仅让她的知识更加丰富了,还滋养着她的心灵,让她变得更加美丽。

通过这次读书会,我明白了书能带给人神奇的力量。路漫漫,我们无法行万里路,那就读万卷书吧,希望有书相伴的路上,阳光总能映照我们前行。

推荐一本有趣的书

北仑区实验小学 603班

李梓睿(证号2460700)指导老师 邬幼兰

最近,我读了《柳林风声》这本书。一条清澈奔腾的大河,一片神秘美丽的柳林,四位个性鲜明的动物好朋友鼹鼠、河鼠、獾和蟾蜍上演了一幕幕妙趣横生的动人故事。

这本书的语言充满童趣,读的时候感觉一个个文字犹如魔法的精灵,小魔法棒轻轻一挥,便带你来到主人公的世界。故事的主线是胆小忧愁的鼹鼠为了寻找外面的世界,离开了家,结识了侠肝义胆的河鼠。两人遇到暴风雪,宽容睿智的獾及时伸出援助之手。之后它们三个团结一致,克服重重困难,一起帮助骄傲自大、老爱闯祸的蟾蜍夺回家园。蟾蜍深受感动,从此改过自新。

这让我更加懂得友谊的珍贵,在生活中我们要学习它们的品质,团结友爱,互相帮助。当面对更大的困难时,要懂得团结协作。就像上次学校运动会的接力赛,我们班男生虽然第一棒处在落后位置,但经过后面三棒同学的完美配合和奋力追赶,我们竟获得了第一名,全班同学激动得手舞足蹈,热泪盈眶。

大家赶紧去感受一下柳林中那一缕缕跌宕起伏、温馨有趣的“风声”吧!



食品安全

镇海应行久外语实验学校 601班

罗可欣(证号2460782)指导老师 徐旭辉

阅读促我成长

镇海区骆驼中心学校 605班

邬萧远(证号2461022)指导老师 顾红飞

文学作品,基于生活,而高于生活,又能充盈生活,我的生活离不开阅读。

有一次,我和妈妈因为一点小事产生了矛盾,我不想再理妈妈,于是背过身,面对书架。那些书琳琅满目,我的目光扫来扫去,最终落在了《逻辑思维》这本书上,便如饥似渴地开始阅读。

这本书只是讲一些简单的人的心理、行为学,但读着总觉得十分犀利。我放下书,细细回味着刚才读的内容,以前的一幕幕重新浮现在我的脑海,我不由自主地将它们与书中的内容相对应,我的额头沁出了汗珠,不由自主地捏紧了手。

我想到刚才与妈妈的矛盾,开始“解剖”。我细细回想着每一句言语,突然醒悟。是不是因为我只关注了自己的想法与目的,不顾一切才导致了事件的僵化?一股愧疚的情绪猛地从我的心底升了上来。

我来到妈妈面前,下意识地想哭,但忍住了。我真诚地向妈妈道歉:“对不起,妈妈,我错了……”“傻孩子,我早就不放心上了。”热泪奔涌而出,我们的矛盾就此化解。

是书籍给予了我反思的力量,使我能够冷静地思考,阅读带给我成长。

《特种兵学校》读后感

海曙区镇明中心小学云石校区 401班

胡珂鸣(证号2460462)指导老师 毛亚红

“天下兴亡,匹夫有责。”今天,我要向大家推荐一本关于爱国的书——《特种兵学校》。

我满怀好奇地翻开了第一页。上面赫然写着这样一句话——和平年代更应该重视国防教育。我们幸运地生在和平年代,但在这个世界上,还有很多国家处于战争的水深火热之中。

《特种兵学校》讲述了猛虎小队、飞禽小队、天狼小队和飞鱼小队四支小队是怎样从没有任何技能的少年变成实战经验丰富的特战精英的故事。少年以拳拳爱国之心和钢铁般的意志完成万米跳伞、扛着巨木武装越野、追逐装甲车等几乎不可能完成的任务。这本书中的少年们机敏、坚毅、果敢,他们的故事扣人心弦,让我心潮澎湃。

如今,祖国越来越强大,有自主研发的导弹、潜水艇和火箭。这一切背后,是多少国防和科研人员的默默付出。和平的背后,又有多少边防战士在戍守边疆,保卫家园。